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Na vypracovanie pisomky mate 90 minut. VSetky priklady st hodnotené max. 5 bodmi. Celkovo teda
mozZete ziskat’ 40 bodov. Na tspeSné absolvovanie pisomnej Casti skuSky je potrebné ziskat’ aspon
nadpolovi¢ny pocet bodov ( =21 ).

1. Rozhodnite, pre aké hodnoty parametra x st vektory d=(1,0,1,x), 5b=(2,2,2,2),
¢=(3,2,3,3), d=(4,52,1) linearne nezavislé.

2. Vypocitajte limity:
a) lim n-(\/4n+5—\/4n+3) (2 body)
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3. Najdite intervaly monotonnosti a lokalne extrémy funkcie f (x)=% .
2
Napiste rovnice asymptot grafu funkcie f|x|= ):_1 .
X

Zobrazte defini¢ny obor funkcie f(x, y|=In(y*—x).

Najdite lokélne extrémy funkcie f(x,y|=x’+y’=3xy+5 .

Vypocitajte, pri akom pocte vyrobkov buda priemerné naklady minimalne, ak funkcia
celkovych nakladov je dand vztahom 7C|x)=x>+16000 .

8. Vypocitajte, kol'ko vyrobkov musi podnikatel’ predat’, aby dosiahol zisk minimalne 10 000.
Funkcia celkovych nakladov ma tvar 7C (x|=20x+250 a cena vyrobku je 45.
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